

“晚上梦见捡了更多的便宜货，吓出一身冷汗。这提醒我，我不玩了，我又失落又快乐。”6月19日，一位知名币圈用户在比特币大幅下跌的情况下，对北京商报记者开玩笑说。有用户直言不讳地告诉北京商报记者交了50万的学费，走的时候账户里还剩55块。

6月以来，以比特币、以太坊为首的虚拟货币暴跌。6月19日，比特币跌破18000美元关口，最低逼近17600美元。这也是比特币自2020年12月以来的最低价。在两次跌破18000美元后，比特币在几天后迎来了又一波上涨。过山车行情下，币圈也被恐慌紧紧包围。

注销

时账户只剩55元。

6月19日凌晨4点，比特币跌破18000美元，币圈用户刘杰(化名)收到平台爆仓风险预警。在接下来的15分钟内，刘杰的一笔交易因为币价跌破设定的风险水平而被迫平仓。

再次核对余额后，刘杰放下了电话，结束了几乎一夜的“市场”。自从2017年进入币圈，刘杰就成了一个“不要每天做生意”在他父母眼里。像这样通宵盯着行情的日子一去不复返了。2009年6月19日的比特币价格，经过短暂的休整。刘杰告诉今日北京商报记者，炒币时，他只能看到自己账户里的一串数字在变。何；最近眼睛真的红了，有点麻木。

关于6月以来的具体亏损情况，刘杰在采访中一直保持沉默，只是告诉北京商报记者。在6月的这波暴跌中，他迎来了投机四年来最大的单月亏损。积累的经验和对冲计划差点失败。

据刘杰介绍，他目前持有三个交易账户，共计近300万元。在过去的一个月里。一个账户的损失几乎为零。相比刚开始操作虚拟货币的用户，刘杰在交易操作上有更多的想法，包括资金分散、低杠杆设置亏损预期、直接设置部分定投货币等。

“但是从现在的实际情况来看。所有交易基本都是亏本，最有保障的定投部分几乎砍了一半。它；现在割肉有点晚了，所以我只能开一个对冲账户。等着看有没有后续。”也有卷土重来的可能。”刘杰说。

和刘杰不同，刘杰对后市还是有预期的。王伟(化名)在“跑来跑去”在币圈。一年来，王伟在炒币上投入了近50万元。“在我卸载交易所APP的当天，最后的4万元资金直接爆炸，我的交易账户只有55元。”王伟说。

回顾过去的一年，他一步一步把银行卡里的钱转到一个陌生的账户(买稳定币炒股)，王微直言自己好像着了魔。王伟说，他一遍又一遍地告诉自己，这是最后一次，但最后还是越扔越多。上次基金爆炸的时候，他的银行卡余额只有一万多元。

最后一次让王微不堪重负的清算发生在6月13日。此前一天，比特币跌破2.7万美元，跌幅收窄，重回2.8万美元关口。不久认为货币价格有望企稳的王伟入市是为了“买底”，但比特币却迎来了20%的暴跌。

王伟说卸载软件后，他做了一个远离币圈的决定。最近比特币持续走低，频繁出现在各大新闻平台。“晚上梦见自己多次跳入水中，被吓出一身冷汗。然后我想起我已经不玩了，我既失落又高兴。”王伟说。

它与公众一起一天两次跌破18,000美元

的关注，虚拟货币在暴跌的道路上越走越远。币圈的疯狂故事还在继续。6月19日，比特币在一天之内两次跌破18000美元关口，最低跌至17600美元，这是比特币自2020年12月以来的最低价。

从单日成交价格来看，比特币已经连续11天下跌，创下自2009年诞生以来最长连跌纪录。延长时间线，6月初，比特币起价32000美元。19笔交易中，比特币只有5个交易日上涨。

比特币自6月9日起关闭。6月18日，在2万美元关口挣扎数日的比特币仍未能守住关口，当日低点18700元，当日收盘下跌8%。6月19日，比特币一天内两次跌破18000美元。在逼近17600美元、下跌逾3%后，收窄跌幅。其他加密货币同样惨。以太坊跌破900美元，dogecoin、柴犬等知名假币也回吐此前涨幅，呈现弱势走势。

6月19日下午在两次跌破18000美元后，比特币走出了反转走势。环球币价网数据显示，截至6月19日18:30，比特币1971年报8.57美元，24小时涨幅1.8%，7天跌幅10%。以太坊报1055.70美元，24小时上涨4.6%，过去7天下跌30.7%。在

暴跌之下，币圈的清算也在加剧。环球货币价格网数据显示，截至6月19日8时，全网加密货币市场，过去24小时有超过12.4万人平仓，平仓总金额高达4.57亿美元，约合人民币30.69亿元。

此前，由算法导致的luna币崩盘；美国稳定的货币崩溃震惊了货币圈。它曾

被称为最大的“黑天鹅”在币圈历史上。市值高达410亿美元的Lunacoin短时间内暴跌，价格从近90美元跌至不到0001美元。这也让币圈陷入质疑。

对于近期虚拟货币暴涨的原因，中国人民大学国际货币研究所研究员陈嘉指出，首先，在美国货币政策调整的预期下，投资者信心受到严重打击。风险厌恶已经从股票市场蔓延到美国加密资产市场。第二，美国的宏观经济表现结合国际政治经济格局，短期内会加速风险积累。风险投资机构开始反向操作，以平衡全球风险资产的敞口，而比特币、币圈等加密资产不幸首当其冲。退出币圈的流动性是惊人的。

另一位区块链资深研究员也分析，高杠杆维持的虚拟货币繁荣被“黑天鹅”卢娜撞车、三建资本等事件。加息导致加密货币市场流动性不足，市场共识亟待重建。

“主要问题是流动性不足。因为以太坊的暴跌，很多高杠杆的defi项目面临清算危机，用户信心明显不足。上述资深区块链研究员表示。

总市值缩水近70%

暴涨的比特币和币圈一直是热门话题。当比特币从3000美元飙升至近7万美元时牛市。在币圈吸引了无数网友参与，但也有不少人匆匆离开了卫。

多位受访用户今日向北京商报表示，相比其他类型的交易资产，“熊市”虚拟货币的竞争更加激烈和残酷。数据显示，2021年11月，全网加密货币市场总市值一度突破3万亿美元，目前仅剩9121亿美元，降幅近70%。

另一方面，北京商报今日记者注意到，在暴跌行情下，币圈很多用户在各种社交平台上提到“它是时候再次抄底了。同时，基于虚拟货币双向交易的特点，并不鲜见“开空单获利”。

针对这种情况，刘杰向北京商报记者解释。单边暴跌其实说明市场整体处于恶性循环，很难把握货币价格的走势，赚钱其实很难。即使用户选择了正确的方向，它更多的是一个“赌徒”的心态。2009年比特币的价格其实很难坚持。

“结合比特币交易的特点，缺乏实际价值支撑，一旦出现影响币价走势的负面因素，市场情绪明显悲观，很容易出现“踩踏事故”；这将导致进一步暴跌。所以加密货币最近的走势也在意料之中。”中国人民大学副教授王鹏分析。

陈嘉直言，从历史经验来看，加密资产虽然号称电子黄金，但不具备真金的货币功能，短期内难以解决加密资产的核心痛点。

普通用户如何规避这种风险？王鹏认为，对于比特币、区块链等新技术，用户首先应该充分了解并客观看待其运行逻辑，在资金投入上更加谨慎。无论是虚拟货币还是其他类型的投资，风险和收益永远是成正比的。用户应该树立正确的财富观，不要一夜暴富。